

# ZE SPORTU

## TJ Dynamo Cyklotrial H.Týn

### M ČR Ostrava 1. -2. května

V kalendáři závodů seriálu Mistrovství České republiky 2010 se objevil hned na prvním místě nový pořadatel. Ostravské sdružení pod názvem Metan Trials se ujalo takto prestižního podniku a už první informace svědčily o tom, že to bude velice zajímavý a kvalitní závod. Na výstavišti „Černá louka“ v centru Ostravy byli k vidění jak domácí reprezentanti, tak i jezdci z Polska a Slovenska. Dynamo zde mělo dva zástupce nejvyšší kategorie Elite. Závodilo se na umělých překážkách a kontrolní úseky byly náročné jak na techniku, tak i na fyzickou kondici. Bohužel těsně před startem závodu začalo pršet, takže překážky jako vraky aut, pneumatiky nebo klády byly velice obtížné ke zdolání. V konkurenci nejlepších jezdců Elite si nejlépe vedl Jaromír Kašpar, který skončil na 13. místě. Nutno podotknout, že kategorie tohoto seriálu Elite je spojená a startují v ní dohromady jezdci jak na 20", tak i 26" kolech. Jaromír tedy v porovnání ostatních jezdců skončil na 4. místě! V neděli pokračoval závod přeboru a Hi-tec Cupu, kde Filip Klouček v kategorii Benjamin porazil svého největšího soupeře na mezinárodní úrovni, a to Hlavatého ze Slovenska. Filip se stal vítězem této kategorie. Jan Vlasák nestačil pouze na budějovického Gebra a obsadil druhou příčku. Pavel Klouček s přehledem vyhrál kategorii Hobby.



### M ČR Brno 8. května

Brněnský pořadatel opět připravil velice pěkný závod, který byl kombinací jak přírodních, tak i umělých překážek. Závod byl nominační na mistrovství světa pro jezdce z ČR a SR. Dynamo přijelo ve velice početné skupině a výsledky byly více než dobré na nominační závod. V kategorii Elite Tomáš Kaufman obsadil 13. místo, ale mezi 26" koly byl na 3. místě. V kategorii, kde startuje TOP 20 jezdců ČR, startovalo i 5 slovenských a 5 polských reprezentantů. V kategorii Senior vyhrál závodník Dynama David Šmíd. V kategorii Hobby nenašel přemožitele Pavel Klouček a dalším skvělým výsledkem bylo stříbro mladého Filipa Kloučka.



### M ČR Protivín 15. května

V areálu pivovaru Platan se konal 3. Podnik M ČR v Biketrialu. Závodilo se na umělých překážkách a závod byl opravdu náročný. Závodilo se na 6 kontrolních úsecích a ve třech kolech. Úseky velice obtížné a seskoky přes 2m. Kašpar v Elite skončil na 12. místě a mezi 26" koly na 5. místě. V Seniorech se na bednu proskákal David Šmíd a bral bronz. Filip Klouček nestačil pouze na Slováka Hlavatého. Závod byl pouze pro republikové kategorie. Nyní závodníci Dynama čeká Evropský Pohár v Polsku a hned za týden se zúčastní Českého poháru v Olomouci, který bude velice dobrou nápoděvou na domácí podnik 4. a 5. září v H.Týně. V kat. ELITE 20" bude startovat Petr Šos a v ELITE 26" Tomáš Kaufman a Jaromír Kašpar. Tyto závody jsou pod hlavičkou Mezinárodní cyklistické Unie (UCI) a slibují tedy vysokou úroveň kvalitu závodu. Firma REHA-ARNIKA s.r.o. se stala hlavním sponzorem závodníků Dynama pro tyto závody. Naši jezdci mají zajištěný start jak na prvním Evropském Poháru v Polsku, tak i druhém v Maďarsku u příležitosti Balaton bike festu.

*Petr Šos*

